

Axalta Coating Systems to Present at KeyBanc Basic Materials Conference

PHILADELPHIA--(BUSINESS WIRE)-- Axalta Coating Systems Ltd. (NYSE: AXTA) announced today that Robert Bryant, Executive Vice President and Chief Financial Officer, and Christopher Mecray, Vice President Investor Relations, will present at the following event:

KeyBanc Basic Materials and Packaging Conference InterContinental Hotel 510 Atlantic Avenue Boston, MA 02210 September 3, 2015

Format: Small Group Meetings Only

There will not be an audio webcast of the presentation, but presentation slides will be posted and can be accessed on the <u>Events and Presentations</u> page of Axalta's <u>Investor Relations</u> website.

About Axalta Coating Systems

Axalta is a leading global company focused solely on coatings and providing customers with innovative, colorful, beautiful and sustainable solutions. From light OEM vehicles, commercial vehicles and refinish applications to electric motors, buildings and pipelines, our coatings are designed to prevent corrosion, increase productivity and enable the materials we coat to last longer. With nearly 150 years of experience in the coatings industry, the over 12,800 people of Axalta continue to find ways to serve our more than 120,000 customers in 130 countries better every day with the finest coatings, application systems and technology. For more information visit axaltacoatingsystems.com and follow us axaltacoatingsystems.com and axaltacoatingsystems.com and axaltacoatingsystems.com and axaltaco

View source version on businesswire.com: http://www.businesswire.com/news/home/20150901006759/en/

Axalta Coating Systems
Christopher Mecray
D +1 215-255-7970
Christopher.Mecray@axaltacs.com
axaltacoatingsystems.com

Source: Axalta Coating Systems